

Протокол № 51

засідання погоджувальної ради

30.10.2024

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Савчук О.І., Галайда Б.І., Очкур І.Г., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П.
- Голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я., Кирилович Л.О.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М., Смолянський О.А., Попельницька А.В.,

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови Богдан Білецький, Надія Гуш, Наталія Кінаш, керуючий справами виконкому Олег Савка, депутат міської ради Ольга Білецька та депутат Івано-Франківської міської ради Ігор Очкур.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного сімдесят шостої сесії міської ради, до якого включено 102 питання та пропонується доключити ~~4~~ додаткових питання.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх стосовно рекомендацій та пропозицій, висловлених на засіданнях комісій.

Головуючий зауважив, що питання 1-5 потребують для прийняття рішення 2/3 голосів від загального складу ради.

Запропонував розглянути додаткові питання в наступній послідовності:

103 (після 10)	Про звернення Калуської міської ради щодо підтримки Плану перемоги
104	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення ТОВ «АКВАІЗОЛ»
105	Про надання в оренду земельних ділянок ТОВ «СІТІ ТЕХ ІНДАСТРІ».

106	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в оренду гр. Лазоришину В.П.
-----	--

Присутні запропонували зняти з порядку денного питання № 31 « Про деякі питання управління комунальними підприємствами», як таке що потребує доопрацювання. Запропоновано організувати в першій декаді листопада депутатські слухання з питання щодо порядку формування і функціонування наглядових ради на комунальних підприємствах.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою озвучив пропозиції комісії щодо земельних питань та запропонував зняти з порядку денного та перенести на доопрацювання питання № 57,63,83,84,87. Перенести розгляд питання 92 після 106.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного сімдесят шостої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 7, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний сімдесят шостої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР